
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

«Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти Сумського національного аграрного університету

У контексті сучасних викликів та динамічного розвитку архітектурно- 
будівельної галузі як в Україні загалом, так і в Сумському регіоні зокрема, 
актуальним є формування конкурентоспроможних фахівців у сфері архітектури та 
містобудування. Професія архітектора відіграє важливу роль у формуванні сучасного 
просторового середовища, ефективного планування територій, збереження історико- 
культурної спадщини та впровадження інноваційних підходів в проектній діяльності.

Освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів за спеціальністю G17 
«Архітектура та містобудування», розроблено представниками факультету 
будівництва та транспорту Сумського національного аграрного університету у 
співпраці з представниками проектних організації міста Суми, що забезпечує її 
практичну спрямованість та відповідність сучасним вимогам професійної діяльності.

Метою освітньої програми є формування у здобувачів освіти здатності до 
вирішення комплексних спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері 
архітектури та містобудування, що передбачає інтеграцію теоретичних знань і 
практичних навичок. Програма орієнтована на підготовку фахівців, здатних до 
ефективного професійного саморозвитку, з широкими можливостями для подальшого 
навчання і працевлаштування.

Структура програми є логічною, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю. В освітній програмі чітко визначено перелік загальних та фахових 
компетентностей, які забезпечують програмні результати навчання, що реалізуються 
освітніми компонентами ОП. Зміст навчальних дисциплін відповідає сучасним 
тенденціям архітектурної освіти та потребам роботодавців, забезпечуючи здобуття 
практичних умінь у сфері об'ємно-просторового та містобудівного проектування.

Особливістю програми є врахування регіонального контексту проектної 
діяльності, зокрема специфіки архітектурно-містобудівних викликів для північно- 
східного регіону України, що відображено в окремих компетентностях та програмних 
результатах навчання, що реалізується фаховими дисциплінами. Такий підхід 
дозволяє формувати у студентів здатність до проектування з урахуванням місцевих 
традицій та особливостей, що підвищує їх адаптивність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма є змістовною, відповідає вимогам ринку праці та 
стратегічним напрямам розвитку архітектурної освіти в Україні. Підприємство ТОВ 
«СІАП» зацікавлене у випускниках освітньо-професійної програми «Архітектура та 
містобудування», що підтверджує відповідність програми професійним запитам 
роботодавців.
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